

**№ на проекта** 2022-1-BG01-KA122-SCH-000069507

**Координатор:** Средно училище „Димитър Талев“

**Партньор:** Europass Teacher Academy

Проектът "Учители в крак със съвременните ученици" се изпълнява в рамките на програма Еразъм +, Ключова дейност 1 - мобилност на учители и друг училищен персонал.

### **Цели:**

Настоящият проект ще даде възможност на преподавателите да придобият нови умения, които да споделят с колегията с реализирането на образователната мобилност. Това поражда нуждата учителите постоянно да повишават своите квалификации и да се усъвършенстват и модернизират работата си чрез използването на нови методи за преподаване, споделени и демонстрирани от колеги от други европейски страни.

Технологиите предоставят възможност за достъп до ресурси по възможно най-улеснения за съвременния човек начин, което превръща информационната грамотност в базова дигитална компетентност. Интегрирането на ИКТ в образованието от обучени преподаватели ще повиши интереса на учениците при формиране на знания, умения и компетенции.

\* Участниците ще имат възможност да се запознаят с теоретичната основа, както и да преминават през поредица от практически упражнения, за да усвоят базирано на игри обучение и геймификация в своите уроци.

\* Съвременните ученици са заобиколени от интерактивни стимули, които променят начина, по който те учат и се мотивират. Учителите са изправени пред предизвикателството да заинтригуват обучаемите. Използването на игрите в учебния процес би направило обучението много по-привлекателно и интересно за учениците от различните възрастови групи. Технологичните възможности на учениците изпреварват уменията и знанията на преподавателите, което поражда демотивация и от двете страни.

\* Училището ни разполага със система за локална училищна телевизия и радио. За по-функционалното използване на технологичните ресурси изисква обучени кадри.

\* Родени след дигиталната революция, днешните ученици може да намерят традиционните дейности като четенето за изключително скучни, докато естествено обръщат внимание на аудиовизуалното съдържание. За разлика от тях техните учители, които вероятно са имали по-конвенционално образование, може да се почувстват неуверени при общуването с учениците си чрез езика на новите медии. Участниците ще се научат да използват и адаптират съществуващите аудиовизуални ресурси, както и да създават свои собствени, за да подобрят и стимулират обучението на своите ученици.

Настоящият проект „Учители в крак със съвременните ученици“ е насочен към повишаване на професионалната квалификация на участниците в обученията - необходима предпоставка за осъществяване на качествен учебен процес, съизмерим с европейските образователни стандарти. Шест учители участваха в два обучителни курса: 1) Обучение, базирано на игри и добавена реалност в училище и 2) Фото и видео заснемане в класната стая. Образователната сила на медията.